

MODERNIZARE SISTEM ÎNCĂLZIRE LA SPF BERVENI, JUD. SATU MARE

I.D.: 96116100

Data publicarii	19.04.24	Coduri CPV	45216110-8
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Pana in prezent a fost receptionată documentația de Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul Modernizare sistem încălzire la SPF BERVENI, jud. SATU MARE precum si serviciile de asistență de specialitate și întocmire a documentațiilor necesare elaborării și depunerii Cererilor de Finanțare, pentru Modernizarea sistemului de încălzire la SPF BERVENI, jud. SATU MARE , în vederea accesării fondurilor de la bugetul de stat. Investiția a fost aprobată în Consiliul Tehnico Economic al Ministerului Afacerilor Interne prin avizul nr 27/2024 din 12.02.2024 . În continuare, în conformitate cu prevederile HG 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor de investiții finanțate din fonduri publice, se impune trecerea la următoarea etapă, respectiv realizarea propriu-zisă a investiției prin achiziția "serviciilor de proiectare, faza "proiect tehnic" și a lucrărilor de execuție pe durata implementării proiectului. În prezent condițiile de munca din cadrul acestui sector sunt improprii desfasurarii activitatii. Incalzirea se realizeaza prin intermediul sobelor de teracota, fapt care duce la expunerea angajatiilor care isi desfasoara activitatea in aceste birouri la fum, atat in timpul alimentarii cat si in timpul functionarii acestora, Din cauza fumului, birourile trebuie aerisite, ceea ce duce la pierderi de caldura. Acest pavilion este utilizat ca spațiu de birouri și nu mai corespunde cerințelor de calitate aplicabile conform legii numărul 10/1995 privind calitatea în construcții, nu este respectata cerinta fundamentala aplicabila „economie de energie si izolare termica". Prin reabilitarea construcției se urmărește menținerea capacității funcționale, confort, și aspect estetic al construcțiilor, precum și remedierea la timp a degradărilor și avariilor, asigurarea necesarului de spațiu în vederea respectării cerințelor de calitate aplicabile conform legii 10/1995. Valoarea estimată a contractului este 1.214.153.49 lei fără TVA